Bourne End Auction Rooms - General Sale of Furniture & Effects - Starts 17 Apr 2019

Lot1

A jade figurine and a Masonic medal in a case with a thimble
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 2

A gilt framed oil on board of a young female 27 1/4" x 21" framed
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 3

A framed and glazed set of signed postcards of sporting scenes to include Mike Gatting
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 4

A selection of pictures to include watercolours and a map of Limehouse
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 5

A framed and glazed Concorde poster 1976-2003
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 6

A painted didgeridoo with a boxed pair of Oxford English Dictionaries
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 7

A mixed lot of 20th century Jacobean style glass and metal ware to include candlesticks, a teaset, Great War embroidered
cards and other items

Estimate: 25 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 8

Mixed boxed collectors plates to include Bradford Exchange, Royal Doulton and Wedgwood
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 9

A large baseball print 38" x 27" framed
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 10

A galvanized trough 16"h x 37"w, together with a painted cast iron table 29"h x 20"w
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 11

Meccano to include a gears outfit A box and various gears, plates and accessories
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 12

1960s British Army related items to include a water bottle, gloves, emergency food, gas mask, a 1940s whistle, buttons and
other items

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 13

A Minibrix De Luxe set tube box containing various Minibrix, Infantry Combat group figures, a puzzle and model planes
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 14

A Marklin mini club rolling stock locomotives and accessories
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT
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Lot 15

Diecast model vehicles to include Matchbox and Oxford, contained in a Matchbox Series 41 collectors case
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 16

Three 9ct gold brooches/tie pins, one fashioned as a torpedo
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 17

Watches, costume jewellery, St John's Ambulance and other reproduction medals, a silver ring and other items to include
military badges

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 18

A Victorian pine side table standing on turned legs with a single drawer 29"h x 31 1/2"w
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 19

A late Victorian/early Edwardian armchair
Estimate: 50 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 20

Modern British postage stamps, coins and collectible items
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 21

A small collection of gents wristwatches to include a stainless steel Kendall & James watch
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 22

A modern boat clock/barometer
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 23

A modern Dawes ladies bike
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 24

A ladies Raleigh bike
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT

Lot 25

A modern exotic wood veneered, bow fronted cabinet with twin doors, on black painted, turned feet and a matching mirror
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 26

A late Victorian walnut cabinet with two short drawers and a pair of doors, 37 1/2"h x 47"w
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 27

An early 20th century mahogany and painted display cabinet, on square, tapering legs
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 28

A mid 20th century mahogany corner cabinet with a full eight panelled door
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 29

A Victorian mahogany chest with a hinge top, on ring turned legs 22 1/2" x 21"w
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 30

An early 20th century small oak chest having a hinged top and twin carrying handles, 14" h x 19"w
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 31

Seven Shakespeare books dated 1866
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 32

A Royal Doulton Westwood six piece teaservice
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 33

A mixed lot to include Victorian brassware and mixed glassware to include Caithness and others
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 34

A collection of mixed cigarette cards in albums and loose
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 35

Dinky and other diecast model vehicles to include a Foden flat truck 905, a Guy 4 ton lorry 911, military vehicles and others
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 36

Seventeen early 20th century chisels to include examples stamped Sorby Steen and with names stamped to the handles
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 37

Stanley plans to include No 71 router, a No 20 flexible plane and a No 4 1/2
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 38

An early 20th century nesting set of three mahogany occasional tables and a walnut occasional table, on cabriole legs
Estimate: 25 - 35

Fees: 18% inc VAT

Lot 39

A modern child's Windsor style chair with a solid seat, on turned legs
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 40

An early 20th century small, bow fronted chest of four graduated drawers, 30" h x 18 1/2"w
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 41

A selection of costume jewellery to include necklaces, brooches, watches, jewellery boxes and stands
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 42

Mixed oriental silk, together with snazzy wine covers
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 43

A mixed lot to include paperweights, walking sticks and a cigarette case
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 44

A modern artists easel
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT

Lot 45

A silver pill box
Estimate: 15 - 30
Fees: 18% inc VAT

Lot 46

An Australian 3/4 length sheep skin coat with a yellow silk lining
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 47

T W Morley 1859-1925 - extensive river landscape with seated figure and trees to the foreground, watercolour, signed, 14
3/8" x 20 6/8", mounted in a glazed, gilt frame

Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 48

A Victorian leather bound photograph album containing various family member photographs
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 49

A pair of late 19th century French porcelain vases
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 50

A mixed lot to include two Victorian framed pot lids
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 51

J Hibbert - a village in Surrey, oil on canvas, signed lower left corner and titled verso, 16" x 24", mounted in a gilt frame,
and F Cooke - a Thames Village, an extensive river landscape with trees, signed lower right corner and titled verso, 16" x
24", mounted in a gilt frame A/F

Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 52

A Dansetta record player in a blue case
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 53

A gilt metal candle holder with porcelain flower heads, 30" h
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 54

A set of six Queen Anne style mahogany dining chairs with drop in seats, circa 1920, a Victorian mahogany wash stand with
extended back, two frieze drawers on turned legs, 32" x 33" x 18 6/8"

Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 55

A mixed lot of jewellery and other items to include a silver golfing money clip given to the players at Alfred Dunhill 2017
golf tournament, and other items

Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT
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Lot 56

A Singer manual sewing machine in a carrying case
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 57

Two Radley, unused, black leather handbags with dust bags
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 58

Three 1960s retro Ercol white painted bar back chairs, stamped British standard mark underneath reading BS 1960 LL 2056,
along with two other 1960s end bar back chairs with British Standard marks, reading BS1960 JH 2056, one with a blue and
gold Ercol tale to seat edge

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 59

A mixed selection of watercolour, prints and a carved wooden plaque to include a still life watercolour, a vase of flowers,
signed LPT and others

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 60

Two gilt metal bag ceiling lights
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 61

Six Diana Breen watercolours, all views around Bibary, framed and glazed
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 62

A mixed lot to include a decanter, a Royal Doulton book, coffee sets and other items
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 63

A quantity of silver and silver plated items to include a Mappin and Webb ice pail, a silver backed hair brush, a wine funnel,
a glass and silver plated jug, a cut glass bottle and stopper, a cased set of coffee bean spoons and other items

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 64

A glass and metal claret jug, one other claret jug, decanters, an early 20th century pressed glass salad bowl and a set of
eight etched drinking glasses

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 65

A mid 20th century Italian carved alabaster fruit bowl on a pedestal base having a display of approximately twelve white
alabaster eggs

Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 66

A French grey painted, cane seated armchair on cabriole legs
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 67

Coins to include half crowns, sixpences, pennies and others and a Smiths watch Huguenin wristwatch and banknotes
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 68

An early 20th century two person hand saw and a wooden handled saw
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT
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Lot 69

A Mamod live steam traction engine and log trailer
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 70

A pair of early 20th century silver trumpet shaped vases, on a splayed foot
Estimate: 50 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 71

A group of five embroidered handkerchiefs, each mounted in glazed frames, along with two unframed, and with a framed
group of four tiles

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 72

A Royal Albert Country Roses tea set for four
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 73

A German Reutter Beatrix Potter Peter Rabbit child's tea set, boxed
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 74

A selection of ornaments to include Beatrix Potter figurines
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 75

A quantity of mixed metalware to include a copper coal bucket, a tea kettle, a brass trivet and other items
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 76

L'adone Poema Heroico del C Marino, Vol I published by Thomaso Jolly, Amsterdam 1678, Aminita di Torquato Tasso, circa
1819, two antiquarian books, along with Hermann's Botschaft 1925 manuscript, and other German ephemera

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 77

Thomas - two interior scenes, each of a religious building with gothic windows and figures, oil on canvas signed lower left
and lower right, 20 1/4" x 24", framed

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 78

Books - 'After Pretoria The Guerrilla War 3 volumes, circa 1900/1902, 'The Boer War of 1899/1900' with 'The Flag of
Pretoria' by H W Wilson Vols 2 1900/1901, 'The Great War The Standard History of the All Europe Conflict' by H W Wilson
Vols 13 circa 1914/19, and three others

Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 79

A group of ceramics and glass to include a Lalique opalescent bowl, shell pattern, model 3200, circa 1924 A/F, a 19th
century Wedgwood Antico Rosso vase decorated with enamelled flower sprays A/F, a 19th century gilded Derby plate, a
Coalport Indian Tree coral dish and a Hungarian part teaset

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 80

Jewellery to include a silver nurses buckle, Birmingham 1900, mounted on a leather belt, a pair of 025 silver and amber ear
studs, a bone necklace and a black beaded necklace

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 81

A brass inkwell in the form of two men carrying a Sedan chair
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT
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Lot 82

A Limoges dinner service together with two Victorian painted plates and a Villeroy & Boch Basket pattern plate
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 83

A modern gilded rococo style wall mirror, 38" x 50"
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 84

A 19th century tall narrow mirror, 87 1/2" x 8 1/2"
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 85

A mixed lot to include a Victorian copper kettle, trench art, bellows and other items
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 86

A mixed lot to include a cheese dish, Noritake vases, handbags and other items
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 87

A WW1 belt together with an early 20th century knife, inscribed J Rodgers & Sons
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 88

Mixed LP records to include Tom Jones, Top of the Pops, Motown Disco and others, together with mixed Beano books
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 89

A ladies' Rotary 9ct gold wristwatch on a leather strap
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 90

A 1920s mahogany, bow fronted cabinet with a central door flanked by a pair of glazed doors, on ball and claw feet
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 91

A Victorian mahogany jewellery display case with removable tray
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 92

A Royal Selangor hip flask, a pair of soup ladles, a pair of Verres mother of pearl opera glasses and a lacquered pill box
Estimate: 0 -0

Fees: 18% inc VAT

Lot 93

A Victorian ball watch
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT

Lot 94

A gold plated pocket watch
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 95

A Matthew Norman five window carriage clock with key
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT
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Lot 96

Mixed Japanese and oriental style ceramics to include an Imari teapot, together with modern oriental storage boxes
Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 97

An AEH Roth cello in a Guiviers of London cello travelling case
Estimate: 50 - 70

Fees: 18% inc VAT

Lot 98

An oil on canvas of ballerinas preparing for a performance backstage, 23" x 20", signature indistinct, to the lower right hand
corner, in a gilt frame

Estimate: 50 - 70

Fees: 18% inc VAT

Lot 99

A late 19th/early 20th century carved ivory figure of an elderly gent holding a turtle
Estimate: 50 - 70

Fees: 18% inc VAT

Lot 100

An early 20th century bronze oriental pot with lid
Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 101

Hyacinth Kullan - Where the Child Wandered Alone, limited edition print, 34/185, signed lower left hand corner, 18 1/2" x
24", mount in a painted frame

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 102

Arthur J Elsley - The Huntsman's Pet, a print, 15" x 19", mounted in a wooden frame, together with two other prints and
two watercolours

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 103

W Thomas - A forager in a wood, oil in ornate gilt frame, signed lower right hand corner, 13" x 9", together with a Victorian
oil depicting a picnic scene

Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 104

T Perry - two abstract oils on board depicting a picnic and a small boy on a beach, circa 1980
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 105

A painting of The Rockies and others
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 106

Two Victorian black lacquered painted trays
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 107

Mixed furniture to include three dining chairs and two occasional tables
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 108

A mixed lot to include a vintage telephone, a Skymatic camera, a View Master and two other cameras
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 109

Mixed furniture to include a mid 20th century tambour fronted, kidney shaped table, a sewing table, two standard lamps
and a filing cabinet

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 110

Mixed French grey painted furniture to include a bookcase and three bedside tables
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 111

A George III mahogany linen press with a pair of panelled doors enclosing a rail, over two false drawers and two long
drawers, on splayed bracket feet

Estimate: 100 - 200

Fees: 18% inc VAT

Lot 112

A collection of boxed diecast model buses
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 113

A selection of stamps in stamp albums, coins and commemorative medals to include three enamelled Jockey Club owner
badges

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 114

A selection of cap badges, WWI and WWII campaign medals, other medals and items
Estimate: 0-0

Fees: 18% inc VAT

Lot 115

An early 20th century Georgian style snap top table with later editions
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 116

A Victorian walnut inlaid pier cabinet
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 117

A small bank of six mahogany drawers
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 118

A Victorian mahogany drop leaf table on turned legs
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 119

A Regency rosewood chiffoniere, 40" h x 50"w x 12"d
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 120

A pair of mahogany bedside chests, 23" x 24" x 13"
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 121

A Victorian mahogany twin drawer desk, standing on square, tapered legs, 30 1/2"h x 54"w
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 122

A floral upholstered ottoman, together with a small dining table
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT
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Lot 123

An early 20th century footstool on cabriole legs, together with a commode
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 124

A mixed lot to include boxed Aynsley, Tiny Tears car seat, boxed glass bowl and other items
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 125

A mixed lot to include silver plated cutlery, a teapot, a silver topped pot, gold jewellery and other items
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 126

A group of 19th century and later prints and an ink cartoon drawing titled Unworldly Dons Wine
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 127

A Victorian mahogany dining chair on fluted legs
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 128

A selection of lace to include a black lace shawl, various edge trimmings and other items, along with a Victorian floral
embroidered wall hanging and a loose cushion

Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 129

A circular mahogany occasional table, together with a small early 20th century mahogany wall cupboard
Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 130

A Georgian mahogany card table with tapering legs
Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 131

A wooden tool box containing vintage tools including an Elora drop forged 18" monkey wrench
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 132

Mixed Minton Greenwich pattern china, together with a Minton tea for one set
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 133

An Edwardian pine dining table standing on four fluted legs with a 1930s barley twist, gateleg table, a stick stand, a mirror
and mixed furniture

Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 134

A mixed lot of banknotes from around the world to include Polish, Japan, Malta, Australia, Portugal and others
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 135

A Group of watercolours and prints, along with a silver framed, arched wall mirror together with mixed glassware, silver ,
cut glassware, a Victorian boxwood storage jar, Corgi and Lesney model cars and a fire compendium etc

Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 136

A late 19th century walnut cased Vienna style regulator
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 137

Six Chinese silver coloured 1 Mace coins
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 138

Chinese and Japanese silver, copper and other coins to include a 2-Sen with a dragon to the centre and text with leaves,
and text to the obverse

Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 139

A Victorian silver plated twelve place setting canteen of dessert knives and forks with scroll, engraved decoration in a
mahogany case

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 140

A modern Georgian style oak dresser having a plate rack with a dentil moulded cornice above panelled cupboard doors and
drawers 77 3/4"h x 72"w

Estimate: 75 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 141

A set of seven 19th century Queen Anne style oak dining chairs
Estimate: 35 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 142

Four William IV rosewood dining chairs with carved crest rail, gadroon central splat, overstuffed seat on vase shaped,
turned legs with sabre reverse

Estimate: 50 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 143

A selection of mixed ornaments to include a stoneware glazed duck, a floral decorated bowl, a Doulton fruit bowl and a
stoneware vase with blue glaze

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 144

A Royal Doulton Reflection part dinner service and two Victorian part teasets to include Samuel Radford Imari
Estimate: 25 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 145

A Wedgwood Countryware teaset comprising twenty four pieces
Estimate: 20 - 35

Fees: 18% inc VAT

Lot 146

A gilt framed oil painting on canvas depicting a scene of a naked woman surrounded by winged cherubs
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 147

A Chinese shot silk tablecloth with needlepoint scenes of Chinese dragons
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 148

A modern cherry wood dining table with four extra leaves 30"h x 72 1/2"w and a set of eight matching chairs
Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 150

A mid 20th century Ryas cutlery set in an oak box, together with a mid 20th century walnut cased mantle clock, an
Edwardian mahogany framed wall clock, a Carlton ware preserve pot with lid and a pair of 1920s Imari vases
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT
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Lot 151

D Matthews - a lakeside scene, oil on canvas, signed lower left hand corner, in a gilt frame, together with a larger oil on
canvas of a windmill

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 152

Mixed mid 20th century ceramics to include a Soho Pottery Ambassador Ware part dinner service
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 153

A reproduction carved figure of an 1880s Bombay Native Infantry man, 45" h
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 154

Moroccan painted terracotta bowls and a matching water jug
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 155

A mid 20th century Roberts radio, a pair of vintage horn vase, a soda syphon and other items
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 156

A small modern adjustable dressmakers mannequin, mixed cushions, an Aztec style scatter rug and a small brass curtain rail
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 157

Mixed modern photograph frames, wall mounted, together with a modern print and mounted swing prints
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 158

Interior items to include a Next tartan stool, a mirror, a lamp shade and a tribal treen plaque
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 159

Metalware to include a pair of cast iron planters and a preserve pan and a Scandinavian track ceiling light system
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 160

An Art Nouveau style photo frame, a small amount of coins and notes and mixed costume jewellery
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 161

A Sara Barman brown leather shoulder bag, mixed retro and metallic belts and a small amount of costume jewellery,
together with mixed scarves and shawls

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 162

An Indonesian carved hardwood panel, 42" x 19"
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 163

A fire guard, a Dimplex Eco electric heater, a GTech cordless vacuum cleaner, Christmas decoration, two packets of John
Lewis black out linings, new in original packaging and other items along with a retro IBM golf ball typewriter

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 164

Two Caithness glass paperweights and household ornaments and ceramics to include two Spode Stafford Flowers tureens
with lids and a Crummles box, together with a Michael Jackson book and mixed table lamps

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT
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Lot 165

A signed BMW Victory Drive print by James Dugdale, together with a signed John King print of The Houghton Sales 2000 of
horses parading the circle

Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 166

A quantity of miscellaneous prints and watercolours to include a harbour scene
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 167

A retro acorn necklace and nine other necklaces to include one from The Glass House, together with two modern charm
bracelets and a Lucy Hayler purse, together with a trunk and print

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 168

A matched set of six William V dining chairs to include a carver
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 169

A floor standing Satsuma vase A/F, 36" h
Estimate: 150 - 200

Fees: 18% inc VAT

Lot 170

An early 20th century wing back armchair with loose cream cover depicting embroidered bees
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 171

A quantity of vintage tablecloths, place mats and lace work, together with trimmings and a child's Victorian undergarment
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 172

A pair of brass candlesticks and mixed silver plate to include grape scissors and a toast rack
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 173

A quantity of silver to include a Georgian tablespoon and a mustard pot
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 174

A reproduction mahogany folio, 39" x 30" x 19"
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 175

A late 20th century brass framed and glass topped coffee table
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 176

An early 20th century French painted chest of drawers
Estimate: 250 - 280

Fees: 18% inc VAT

Lot 177

A set of four Victorian country elm chairs A/F
Estimate: 75 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 178

Wedgwood blue Jasperware trinket dishes, a horn handled carving set, two pewter tankards, a soup tureen and other items
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT
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Lot 179

An early 20th century print of Hadley Church, two other antiquarian prints and three picture frames, together with an Art
Nouveau stick stand A/F

Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 180

A Victorian stained pine trunk with iron carrying handles and a black painted wooden chest
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 181

A pair of late 19th century blue and white Chinese vases A/F
Estimate: 40 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 182

Four modern prints to include two of bridges
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 183

An oak canteen of mixed silver plated cutlery and E Fletcher & Son stainless steel knives
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 184

A 1930s oak bureau bookcase having twin glazed doors above a fall flap and two long drawers, 76 1/2"h x 36"w
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 185

A modern bow fronted sideboard having six short drawers and tapering legs 30 1/2"h x 51"w
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 186

David Roberts RA - Bethany 1839, a lithograph, signed lower right hand corner, mounted in a gilt frame, together with a
1969 print of a 1575 Suffolk map and other picture, together with Denis Dighton - Waterloo: The Defence of Hougoumont,
a limited edition print, number 446/850, signed in the lower left margin, mounted in an oak frame

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 187

Ann Primrose- a multicoloured triple guard style vase
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 188

A William IV rosewood work box with water stained silk basket, 29" h x 22"w
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 189

A modern painted narrow wardrobe having a single door with two drawers below 67"h x 25 1/2"w
Estimate: 10 - 15

Fees: 18% inc VAT

Lot 190

Two modern tub armchairs
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 191

A Victorian pine chest of two short and two long drawers, 32" h x 42"w
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 192

A mixed lot of wristwatches, costume jewellery and geological stone samples, together with cutlery, books, stamps,
binoculars and other items

Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 193

A modern crystal drop chandelier, 20"h, 19" w
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 194

A quantity of collectors wall plates to include Wedgwood, The Charm of an English Village, Wedgwood Christmas plates and
Royal Doulton, together with a Royal Doulton Pastorale part coffee set, mixed ceramics and other items

Estimate: 10 - 15

Fees: 18% inc VAT

Lot 195

A Mabie Todd & Co Ltd Swan fountain pen, green snakeskin casing, 14k gold nib, with pen box and The Swan Pen in
textured black casing with gilt metal mounts on a chain, in a Waterman's pen box

Estimate: 100 - 150

Fees: 18% inc VAT

Lot 196

Volvo V70 Estate MK 2 2.4SE 5dr, registration number SC03 NDK, manual, petrol, 86,000 miles approximately. Twelve
months MOT

Estimate: 2000 - 3000

Fees: 18% inc VAT

Lot 197

A pair of white metal candlesticks, a silver plated coffee pot and a teapot
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 198

Two Victorian boxes comprising a rosewood jewellery box and a mahogany military style writing slope
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 200

Victorian and later childrens' silk and cotton clothing with lace detailing (10)
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 201

A mixed lot to include silver plated box sets, a shove ha'penny board, coins, a gilt framed mirror and F M Tuckwell - still life
of flowers, oil on canvas, signed

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 202

A Dinky Supertoys Turntable Fire Escape diecast model, boxed
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 203

A late Victorian rosewood and marquetry ladies writing desk, with a mirrored back, a rising scriber and a drawer
Estimate: 50 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 204

A silver plated metal ceiling five-branch chandelier with faceted cut spires and swag drops A/F
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 205

A stoneware garden sun dial raised on a square base, 30" h
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 206

An oval wall hanging mirror having gilt highlights
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 207

A Victorian The Village Wedding, after Tensers pot lid and base, a pewter rowing tankard, a Confederate of States of
America reproduction of the seal, Bermuda Oct 1989, a blue and white tea caddy and a lemon squeezer

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 208

A Vintage 1960s/70s green leather upholstered swivel armchair
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 209

A small pine table together with a pine wall hanging cabinet, a pine wash stand and two prints
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 210

Two railway lanterns on sprung brackets, three brass pressure gauges and a brass C Burrell & Sons Ltd engineers sign
Estimate: 150 - 200

Fees: 18% inc VAT

Lot 211

A selection of Hornby 00 gauge to include two boxed locomotives, a large selection of track and points, station and rolling
stock

Estimate: 150 - 200

Fees: 18% inc VAT

Lot 212

A vintage Jones sewing machine
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 213

A French brass six branch ceiling hanging light with crystal drops, rewired
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 214

A large collection of books on American History including many only distributed to American Schools
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 215

A large Victorian black painted mahogany counter top display cabinet, 8" x 70" x 23", with the manufacturers label, Baughan
& Co, Walthamstow to the front, having three small rear mirrored compartmental drawer fronts and five sliding trays
Estimate: 300 - 400

Fees: 18% inc VAT

Lot 216

A large Noritake Fiesta dinner service having white ground with small floral banding
Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 217

A vintage Swiss Passap M-201 automatic knitting machine in a pine box A/F
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 219

A vintage garage related lot to include a pair of number plates LNX 277, oil cans, funnels and lights, together with a carpet
beater and a copper horn

Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 220

A quantity of mid to late 20th cameras to include Pentax, Figica, Kodak and box Brownies, together with mixed china, glass,
stamps and treen household items to include a Wedgwood green Jasperware vase

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 221

Mixed china and glassware to include Aynsley dressing table items
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 222

Mixed 1970s to include Rod Stewart, The Rolling Stones, The Beatles, Queen, Pink Floyd and David Bowie
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 223

LeRoy A Paris ebonized an inlaid barley twist cased mantle clock on stand, with pendulum and key
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 224

Armand Marseilles bisque headed doll A/F
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 225

An early 20th century framed photograph of Queen Alexandra and her dogs, signed, circa 1910
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 226

A GWR watering can along with a wooden cased Jones sewing machine
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 227

A Minton Spring Bouquet dinner, tea and coffee service having white ground and pink floral rose border, to include three
tureens, a teapot, a coffee pot and eleven dinner plates

Estimate: 120 - 180

Fees: 18% inc VAT

Lot 228

A set of twelve Champagne flutes, vintage and retro vases to include a Franz porcelain vase, together with a ceramic
pomander and a silver plated pepper pot and basket

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 229

Four brass screed scales
Estimate: 100 - 150
Fees: 18% inc VAT

Lot 230

A Ducal pine twin pedestal desk 30 1/2"h x 60"w
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 231

A group of six 1940s and later black coloured dolls to include Cinderella Debutante No.3 doll
Estimate: 80 - 150

Fees: 18% inc VAT

Lot 232

An early 20th century silver bowl! having gadrooned decoration
Estimate: 50 - 70

Fees: 18% inc VAT

Lot 233

A modern globe
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT

Lot 234

Three small silver photo frames
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 235

A mixed lot to include table lamps, a wall mirror, a cake knife and other items
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 236

Three ceiling lights and two wall lights having frosted glass shades
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 237

A selection of dolls to include a Golly, together with a boxed Escalado game
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 238

A selection of fishing equipment to include rods, reels, nets and other items
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 239

A mixed lot to include a chess set, books, a boxed Japanese dolls, dominos and other items
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 240

Tableware to include blue and white meat plates, Johnson Bros Historic American plates, a Royal Worcester part dinner
service and other items

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 241

Six Punch books
Estimate: 15 - 25
Fees: 18% inc VAT

Lot 242

A mixed lot of toys to include an Escalado boxed game, Dinky toys, No 771 International Road Signs, a boxed field
microscope, dolls and other items

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 243

A Coleman Cooler in original card box
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 244

A Victorian Riley croquet set in box
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 245

Craft related items to include knitting needles, crochet threads, beads, charms and similar novelty items, crochet runner,
doilies and mats

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 246

Three shelves of miscellaneous china, ornaments and glassware to include two claret jugs, part tea sets, a pottery cat, a
set of Royal Winton chintz plates and other items

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 247

A selection of oil lamps, shades and accessories, along with a Tempora mantel clock and a boxed carving set
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 248

A collection of mainly 1950s/60s dolls to include a Timmy Tiny Tears doll in box
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 249

A selection of souvenir dolls, 1980s collectors dolls, Sweetheart dolls and others
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 250

A mixed lot of framed and glazed prints, childrens' books, puppets, tins and other toys
Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 251

A late Victorian/Edwardian gilt metal snake bangle set with coral eyes and a coral pearl in its mouth
Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 252

A selection of silver and silver plated flatware and other items to include a silver sugar sifter ladle
Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 253

A quantity of costume jewellery to include a silver ingot pendant on chain
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 254

A mixed lot of dress watches to include an Avia ladies' wristwatch and a Bulova ladies' watch
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 255

A selection of collectors plates to include Royal Doulton Heroes of the Sky series of WWII military planes
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 256

Various garden tools to include a Black and Decker power weeder and other items, and an oak barley twist table
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 257

A large dolls house, 25"h x 45w"
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 258

A pine fall flap table standing on turned, shaped legs, 30" h x 51 1/2"w
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 259

A 19th century elm blanket box with twin carrying handles
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 261

An early 20th century Losol ware bowl having an oriental theme, together with a pair of Arthur Wood Siamese cat vases, a
Minton pot pourri bowl, Crown Devon items and a model of a puppy, a modern laundry basket and a modern reproduction
print of Solihull High Street, in the 19th century

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 262

A Librasco Libra Scales & Co set of kitchen scales an various weights, together with an early 20th century earthenware
meat plate

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 263

Heller - La Turble Hilldimb near Nice - a pen and watercolour of the Mercedes W125 Grand Prix, four Waterloo prints and
other pictures

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 264

Early 20th century Russian share certificates
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 265

Royal Doulton china bowls and plates
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 266

A Bayard brass cased carriage clock
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 267

Five fossils and two crystal formations
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 268

A Meissen twin section dish decorated with flowers
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 269

A Slazenger cricket set, together with a select cricket set and another bag of wickets
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 270

Mixed ceramics and metal ware to include Wedgwood Peter Rabbit items, a Poole vase and other tableware
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 271

A Mainline train set with locomotive rolling stock, track and accessories
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 272

Eight stamp albums, two albums of Westminster silk First Day covers, loose stamps to include commemorative booklets and
a substantial amount of loose first day covers

Estimate: 50 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 273

Four Wade novelty teapots, four small Wade trinket dishes and three Murano glass ornaments of fish
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 274

A vintage Playcraft Electric Highways Road System in original box, together with a quantity of die cast vehicles
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 275

A quantity of mainly British coins, football programmes and coins, an album of cricketers autographs, medals and a
Concorde book

Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 276

A Victorian Indian Police metal writing chest painted black and gold with the inscription 'D Petrie, Indian Police' housed
within a leather case addressed to Barclays Bank London W1

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 277

A Sony digital stacking system to include an FH-IOW amplifier and a pair of Sony 3-way speakers, a remote control, and
seven LPs to include the Kinks and the Beatles

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

page 20 of 31



Bourne End Auction Rooms - General Sale of Furniture & Effects - Starts 17 Apr 2019

Lot 278

A series of Russian nesting dolls to include ten Matryoshka Presidents, together with nesting eggs
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 279

A Royal Worcester 'Balmoral' meat platter, circa 1966, mixed cut glass decanters, silver plate, a soda syphon and other items
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 280

A Victorian part dessert set and a Victorian part dressing table set
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 281

Five miscellaneous early 20th century occasional and dining chairs
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 282

A Victorian salon chair with burgundy striped upholstery on a carved mahogany frame
Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 283

An early 20th century Chinese rosewood two fold screen with carved frame and black painted panels, A/F
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 284

A set of Powersole and Howson golf clubs containing in a bag with a trolley and an addition stand
Estimate: 25 - 35

Fees: 18% inc VAT

Lot 285

A Herald acoustic guitar
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT

Lot 286

Four Brownie Downing pin dishes and a Hummel pin dish, together with a mixed lot of ceramics to include Safi Middle
Eastern bowl and studio pottery to include a Grayshott vase

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 287

A 19th century Chinese lacquered writing box and a Chinese enamel vase
Estimate: 35 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 288

An early 20th century four window large mantle clock with a visual escapement dial, together with a silver plated potpourri
pot with the inscription 'Floris' to the front

Estimate: 100 - 150

Fees: 18% inc VAT

Lot 289

Matthew Butterfield - a view over the Thames, five prints, signed in the mount, together with loose picture frames and
other prints and a smokey glass mirror

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 290

Mixed pictures to include Vanity Fair prints, posters and mixed watercolours, together with a framed record
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 291

A good quality reproduction mahogany Regency style dining table with extra leaf 29"h x 83 1/2"w
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT
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Lot 292

A selection of garden pots and ornaments, together with garden stepping stones
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 293

Mixed football programmes to include Fulham, Queens Park Rangers and others
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 294

An Edwardian pine twin pedestal desk having one central drawer flanked by eight short drawers standing on plinth base 30"
X 66"

Estimate: 90 - 110

Fees: 18% inc VAT

Lot 295

A Toyota Yaris GLS petrol car, 998cc, Reg.No H151 YUG, 106,000 miles, 8 months MOT, only 2 owners since new, full
service history, two keys

Estimate: 250 - 400

Fees: 18% inc VAT

Lot 296

Garrard & Co Calcutta, Swiss made, 8 day dressing table clock, together with a Junghans Vienna clock
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 297

A selection of diecast model vehicles and other toys to include a boxed Atlas edition Dinky Supertoys Leyland Esso Octopus
Tanker model number 943, a Series Hornby tram car, a Franklin Mint 1935 Auburn Boattail Speedster

Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 298

A modern light oak table 40"h x 31 1/2"w and four stools
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 299

A modern light oak table 40"h x 31 1/2"w and four stools
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 300

Two elm seated stick back armchairs and a Victorian walnut dining chair
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 301

A blue painted wall hanging coat hook 17 1/2"h x 80"w
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 302

A ride-on lawnmower
Estimate: 200 - 300
Fees: 18% inc VAT

Lot 303

A Georgian oak circular topped occasional table on three splayed legs 27 3/4"h x 29"w
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 304

An 18th century and later oak corner cabinet having four panelled doors and fitted shelves, standing on a plinth base, 75
3/4"h x 45"w

Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 305

A large red ground carpet having a central medallion, floral design and multiguard borders, 190" x 140"
Estimate: 0 - 0

Fees: 18% inc VAT
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Lot 306

A contemporary canvas entitled 'In the Beginning' dated 2005, together with a canvas of Senegal elephants
Estimate: 40 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 307

A pair of reproduction French tourist advertising posters, framed
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 308

A Heredities bronzed resin figural group of a shepherd with his flock and sheepdogs, signed W Elphick 1981
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 309

A pair of French spelter figures, La Nuit and Le Jour, together with a composition figure of a Chinese soldier
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 310

A brass theodorlite
Estimate: 30 - 50
Fees: 18% inc VAT

Lot 311

A Lonchamp black leather shoulder bag and two others, together with a decorative leather ball
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 312

A silver icon pendant A/F on a white metal chain, together with a silver pocket comb
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 313

A selection of ceramic ornaments to include Oldest Volkstadt figurines, and other German factory figurines, two Wedgwood
Jasper Ware boxes, commemorative china and other items

Estimate: 25 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 314

A Bing and Grondahl Copenhagen porcelain figure group of a girl kissing a reluctant boy, a Royal Doulton figurine of Marie,
a Tom Mackie bronzed resin figure of a piper, and another cold bronzed figurine

Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 315

A group of five Lladro and Nao porcelain figurines to include one of a girl holding a goose in her arms and a dog by her feet
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 316

A mixed selection of dressing table items to include a gilt metal and lace work dressing table set, 2nd Edition book of Jennie
Churchill, Winston's American Mother signed by the author Anne Sebba, gold painted cherubs, an onyx pot and other items
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 317

A selection of silver plated items to include an oval gallery tray, an epergne, a cased set of six silver handled butter knives,
a cased fruit serving set and other items

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 318

A mixed lot of mainly glassware to include a signed La Murrina blue glass vase, cut glass decanters, a Swarovski hedgehog,
along with a brass table lamp with fabric shade

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT
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Lot 319

An early 20th century Japanese bronze censer with twin scrolled cloud handles, lion dog finial on top of a pierced wire
caged top

Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 320

A mixed lot of kitchenalia to include a set of brass scales with weights, on a wooden base, stainless steel kitchen utensils
and a boxed set of three engraved large glass goblets

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 321

A vintage Wedgwood embossed, Queensware dinner, part tea and part coffee service
Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 322

A small vintage glass lot to include a witches ball and a jelly mould
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 323

A Victorian walnut framed chaise longue with a terracotta fabric
Estimate: 60 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 324

A walnut framed double foot stool with six cabriole legs having a cream upholstery depicting bees
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 325

A mid 19th century bow fronted mahogany chest of two short and three long graduating drawers on splayed feet 42" x 42"
x 19"

Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 326

A quantity of Victorian and later blue and white meat plates
Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 327

A Regency mahogany pole screen with needlepoint panel
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 328

A Georgian mahogany corner wall cabinet, 38" x 22" x 13"
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 329

A Queen Anne style high backed three-seater sofa with mahogany short legs in a cream upholstery depicting bees, together
with loose arm covers

Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 330

A three-seater sofa with ball and claw feet having a cream embossed style upholstery
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 331

An Edwardian brass framed fire screen with a terracotta silk pleated panel
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 332

H Gordon - Autumn Evening, oil on canvas, 15" x 12", signature lower left hand corner, in a gilt frame
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 333

A pair of Victorian oil on boards, unsigned, depicting rural waterway scenes, in gilt frames
Estimate: 50 - 70

Fees: 18% inc VAT

Lot 334

A mixed lot to include a Carlton ware bookend and an oriental style porcelain blue and white jardiniere with gilt metal
mounts and ring handles

Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 335

A collection of die cast vehicles to include a Dinky Rolls Royce, Phantom V and a pink Cadillac
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 336

Three late 20th century rugs to include two pink rugs with elephant gull designs
Estimate: 30 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 337

Mixed electronics and other items to include a heater, a Dyson carpet and floor cleaner, a Polaroid land camera, A Lesucon
LK 3080, a pocket DAB 1500 digital radio and two pocket torches

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 338

A late 20th century oriental fish bowl, A/F, 12" h
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 339

Metalware comprising a pair of brass, three branch candelabra and a copper coal scuttle
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 340

A mixed lot to include four cameras, a Viewmaster, slides and costume jewellery
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 341

A quantity of gramophone records to include Decca, Columbia and His Masters Voice
Estimate: 10 - 15

Fees: 18% inc VAT

Lot 342

A selection of toys to include Star Wars figures and Hot Wheels, a composition headed doll, a pot of marbles and other items
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 343

A mixed lot of cosmetics and sewing accessories to include wool and cottons in a hardwood box, fabric, gloves and various
Andrex puppies

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 344

A quantity of pens, pencils, desktop ornaments and wallets to include a boxed silver Yard-o-Led propelling pencil
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 345

Jewellery to include a 925 silver Tiffany keyring, a 925 silver Pilgrim double heart shaped pendant, one surmounted by a
Crown, a 9ct gold cufflink A/F, a 9ct gold tri-coloured gold bracelet and other items

Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 346

A small selection of coins to include 1985 and 1986 brilliant, uncirculated coin collection
Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 347

A collection of stamps and 1st Day covers, some mounted in albums to include Chinese stamps, along with an unframed
etching

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 348

A group of four Heredities, bronzed composition figurines to include The Kiss by Karin Jongen, limited edition 474/500, with
certificate

Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 349

A Royal Doulton floral pattern pottery fruit bowl
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 350

An Elizabeth II silver cast model of a horse, import marks for 1975, initials for John Pinches Ltd, total weight 605.4g, script
signature to the base reading Lorne McKean

Estimate: 100 - 150

Fees: 18% inc VAT

Lot 351

A Chinese terracotta figure of a seated nodding head female painted black
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 352

A Chinese terracotta head of a warrior painted black
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 353

A pair of retro clear glass ashtrays in the form of bowls, mixed rope, onyx grapes, a glass ornament in the form of koalas, a
pair of contemporary chrome candlesticks, and two ships barometers

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 354

A reproduction bucket in the style of a 19th century ship's water pail
Estimate: 15 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 355

A small selection of silver jewellery to include Lovelink bracelet charms
Estimate: 25 - 35

Fees: 18% inc VAT

Lot 356

David Parry - 'Goats' a watercolour, together with two other David Parrys and a print, together with a cream painted wall
mirror

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 357

A vintage Air India cabin case, together with a retro Pierre Baxel, Paris briefcase
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 358

A mid 20th century circular extending dining table with six stick back chairs with labels for Mobelfabrik
Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 359

A set of four late Victorian mahogany, pierced, splat back chairs
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 360

An Indian brass topped table on folding base
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 361

A mid 20th century G-Plan teak nest of tables
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 362

Van Der Bauwede Chronograph
Estimate: 250 - 300

Fees: 18% inc VAT

Lot 363

Van Der Bauwede watch
Estimate: 150 - 200
Fees: 18% inc VAT

Lot 364

A vintage Imperial typewriter
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 365

A mid 20th century teak and tiled topped coffee table
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 366

A Honda lawnmower
Estimate: 20 - 40
Fees: 18% inc VAT

Lot 367

A pine cased 30hr long case clock
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 368

A blacked box safe
Estimate: 25 - 40
Fees: 18% inc VAT

Lot 369

A mid 20th century Spode Camilla part dinner service having white ground with pink floral design

Estimate: 15 - 20
Fees: 18% inc VAT

Lot 370

A large stoneware garden pot in the form of a Grecian urn, 31 1/2"h

Estimate: 80 - 120
Fees: 18% inc VAT

Lot 371

Three garden stoneware trough planters, 5 1/2"h x 25"w
Estimate: 45 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 372

A garden stoneware trough planter decorated with masked design and styalized scrolls. 10" h x 29"w

Estimate: 0- 0
Fees: 18% inc VAT

Lot 373

A Victorian pre school desk
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT
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Lot 374

A 19th century large pine circular topped dining table
Estimate: 150 - 200

Fees: 18% inc VAT

Lot 375

A painted pine fire surround
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 376

A matched pair of stoneware garden planters, raised on square bases, 18" h
Estimate: 0 -0

Fees: 18% inc VAT

Lot 377

A large modern circular, stoneware planter, raised on four claw feet, 19" h x 23 1/2"w
Estimate: 0 -0

Fees: 18% inc VAT

Lot 378

A stoneware garden planter, together with two terracotta planers, two stepping stones and a small statue
Estimate: 0 -0

Fees: 18% inc VAT

Lot 379

A pair of stoneware garden planters decorated with olive vines on circular bases
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 380

A Stevenson Brothers 1994 dapple painted carved wood rocking horse
Estimate: 350 - 500

Fees: 18% inc VAT

Lot 381

A Royal Doulton 26-piece dinner service and two floral decorated plates
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 382

A pair of Sheffield plate serving tureens
Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 383

A modern yew wood bookcase with single glazed window, sitting on a three drawer base, 62" h x 23"w
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 384

A modern filing cabinet
Estimate: 10 - 20
Fees: 18% inc VAT

Lot 385

Crocodile effect storage boxes, 15 3/4"h x 24"w
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 386

Two large Mossman storage trunks and two small trunks
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 387

A mid 20th century teak coffee table and two smaller tables
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT
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Lot 388

A modern anglepoise lamp
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 389

An early 20th century mahogany twin pedestal desk
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 390

An 18th century oak coffer having carved panels
Estimate: 70 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 391

An Edwardian mahogany Sheraton revival bureau bookcase 78"h x 37 1/2"w
Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 392

A white painted aluminium garden table 31"h x 28 1/2"w
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 393

Mixed walking sticks, umbrellas and shooting stick, together with a leather stick stand
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 394

A stoneware garden three-pedestal bench 18 1/2"h x 54"w
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 395

A Dyson hand-held hoover
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 396

A painted and tapestry covered trunk with twin carrying handles 16"h x 24"w
Estimate: 0-0

Fees: 18% inc VAT

Lot 397

An Edwardian inlaid mahogany table vitrine, with bevelled glass panels to the top and sides, green baize lined, on square
tapering legs, united by shaped stretchers and undertier (with key), and one bone crochet hook

Estimate: 80 - 120

Fees: 18% inc VAT

Lot 398

A blue Le Creuset cooking pot and one other
Estimate: 15 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 399

A reproduction mahogany leather topped coffee table with two inset drawers 18"h x 48 1/2"w
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 400

A reproduction mahogany drop flap side table with gilt tooled inlaid, green leather top, single drawer with blind drawer to
the other side, on lyre ends, a similar nest of three tables and a pedestal wine table with octagonal top

Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 401

A modern pine trestle dining table with four rush seated chairs
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT
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Lot 402

A small Cathedral safe
Estimate: 20 - 30
Fees: 18% inc VAT

Lot 403

A 1920s Chippendale style dining chair, together with an Edwardian tapestry seated chair
Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT

Lot 404

A vintage bamboo cane open armchair
Estimate: 25 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 405

A Hoover Enigma Evo and a Shark Vacuum
Estimate: 20 - 30

Fees: 18% inc VAT

Lot 406

A Victorian mahogany button back armchair, upholstered in pink dralon, scrolled show ends and turned front legs with
ceramic castors

Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 407

A Victorian mahogany spoon back armchair having scrolled, shaped arms and cabriole legs
Estimate: 60 - 100

Fees: 18% inc VAT

Lot 408

A Georgian copper warming pan with turned mahogany handle, on a 1930/50s gilt framed wall mirror
Estimate: 0 -0

Fees: 18% inc VAT

Lot 409

A mid to late 20th century Chinese vase depicting figures seated at a table in a garden landscape, and a late 20th century
Chinese footed dish decorated with birds amongst foliage

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 410

A Dresden dish with pierced and floral sides, the central panel decorated with a man playing a musical instrument and two
women under a tree, with a blue factory mark

Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 411

A stoneware garden bird bath, together with a staddle stone
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 412

A Georgian mahogany tilt top table, together with a barley twist stall
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 413

A pair of 20th century Chinese plaques, each decorated with birds on a branch, above rocks and flowers, signed, 15 3/4" x
6 1/4"

Estimate: 30 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 414

A Victorian English porcelain tea cup and saucer, a hard paste Samson style coffee cup, and an English porcelain coffee can
with reserves of floral decoration on a powder blue ground

Estimate: 15 - 25

Fees: 18% inc VAT
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Lot 415

An early 19th century English shell shaped dessert dish with floral decoration, an English porcelain vase with gilded lion
mark bosses, and floral reserves on a blue ground, a Victorian porcelain flower vase circa 1910, and a reproduction Chinese
style armorial plate

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 416

A selection of garden tools to include a spade, a rake and others
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 417

Three modern radiators by Rhino
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 418

Three modern radiators by Rhino
Estimate: 10 - 20

Fees: 18% inc VAT

Lot 419

Two early century tapestry topped foot stools
Estimate: 0-0

Fees: 18% inc VAT

Lot 420

A reproduction mahogany, three tier bookcase
Estimate: 20 - 40

Fees: 18% inc VAT

Lot 421

Two French grey painted bed frames
Estimate: 40 - 60

Fees: 18% inc VAT

Lot 422

Two French grey painted wardrobe with mirrored doors 77 1/4 w x 76 1/4 high
Estimate: 50 - 80

Fees: 18% inc VAT

Lot 423

Oriental pictures to include two scroll paintings and a river scene with a hill, watercolour, framed and glazed
Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT

Lot 424

A 19th century and later decorative ceramics and glassware to include a brass bell, a Samson vase, an Iznik tankards and
other items

Estimate: 30 - 50

Fees: 18% inc VAT
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